



积家焕新演绎

MASTER ULTRA THIN PERPETUAL CALENDAR

超薄大师系列万年历腕表

- 性能卓越的积家 868 型机芯，动力储存延长至 70 小时
- 表壳和表盘外观设计精美升级
- 全新玫瑰金表款，搭配午夜蓝色渐变表盘*

积家将 Master Ultra Thin 超薄大师系列设计为符合现代审美的经典正装腕表，充分利用大工坊历史悠久的超薄机芯工艺传统，彰显大工坊将精湛技艺与隽永美学相结合的理念。2024 年，此系列再添新品，推出一款焕新演绎的 Master Ultra Thin Perpetual Calendar 超薄大师系列万年历腕表，采用精致而富有现代感的表壳和表盘设计，动力储存时长也大幅提升。该時計共推出四个款式，包括一款搭配渐变午夜蓝色太阳放射状饰纹表盘的新品*。

精准万年历，解决时间偏差问题

日历之所以复杂，是因为必须考虑月份和年份的不规则变化。而这种不规则变化则是由于我们测量民用时间的方式，与这些测量方法所依据的天体周期之间存在差异。我们目前使用长度为 365 天的日历年比太阳年短约 6 小时。太阳年是指太阳从原点返回天空中相同位置所需的时间，同时也是一个四季更迭周期，长度约为 365.2425 天。

因此，对于制表大师而言，万年历是最具挑战性的复杂功能之一。正如一种微型机械计算机，万年历能够根据不同的月份天数和闰年进行自动调校，并显示正确日期。普通日历显示在每一个非 31 天的月份都需要在月末进行调校，而万年历则直至 2100 年（因为 2100 年是非闰年的平年）都无需手动调校。在此之后，则只需在非闰年的整百年份加以调校。整百年份为闰年时则无需调校。

2024 年推出的 Master Ultra Thin Perpetual Calendar 超薄大师系列万年历腕表，由积家自主设计、生产并组装，搭载由大工坊于 2013 年推出并久经考验的万年历机芯。秉持大工坊对技术创新的不懈追求，新一代积家 868 型机芯配备全新擒纵机制和擒纵叉，动力储存 70 小时。其中擒纵机制和擒纵叉形状略经改动，以尽可能减少摩擦和能耗。对于配备复杂指示功能的机芯而言，拥有如此持久的动力储存尤为难得。这意味着即使整个周末未佩戴腕表，当佩戴者于周一再次使用腕表时，亦能拥有充足动力，无需为腕表重新设置任何显示功能。在需要调校时，仅需通过设于表壳侧面的单一调校钮即可轻松便捷地操作。



万年历经典正装腕表精美升级

新款时计沿用了与原型 Master Ultra Thin Perpetual Calendar 超薄大师系列万年历腕表相同的表壳尺寸，直径为 39 毫米，厚度 9.2 毫米；其表耳经拉伸修饰，适合各种腕围佩戴。外形轮廓更显纤薄，彰显精致细腻的现代风范。

表盘设计亦有改动，同时保留之前均衡和谐的对称布局。在精致小表盘衬托下，各项显示比以往更为清晰可辨；月相显示上的璀璨夜空更显精妙迷人；镶贴时标更为纤长；太子妃式指针的两个刻面分别饰以抛光和缎面打磨两种截然不同的润饰。每一项更改，看似微不足道，若不用心留意，几乎无法察觉。而聚少成多，方构成了更为完整的隽永优雅设计，彰显积家在美学设计和机械工艺方面对精准之艺的重视。表盘中央指针正上方的视窗变为红色时，提醒使用者此时不宜调校日历显示功能，否则会对设计精妙的机械机制造成损坏。

新品时计此次推出四个款式，其中包括一款搭配全新渐变午夜蓝色表盘的时计，与温润玫瑰金表壳形成鲜明对比*。小表盘上饰以排列规则、雕工极为精细的同心圆纹路，在太阳放射状饰纹主表盘衬托下格外显眼，营造出优美灵动的光影变换*。此外，两款玫瑰金表款则搭配经典蛋壳白表盘，其中一款搭配更钻石环镶表圈，另一款则为不镶钻款式。第四款新品为配备太阳放射状饰纹银色表盘的精钢腕表。Master Ultra Thin Perpetual Calendar 超薄大师系列万年历腕表搭配鳄鱼皮表带，并可根据佩戴者的心情轻松更换。

秉持积家将传统与现代相结合的设计理念，新款 Master Ultra Thin Perpetual Calendar 超薄大师系列万年历腕表以焕然一新的隽永现代风格，演绎制表行业卓越出众的复杂功能。

技术特性

MASTER ULTRA THIN PERPETUAL CALENDAR 超薄大师系列万年历腕表

表壳：玫瑰金表壳；玫瑰金表壳搭配镶钻表圈（60 颗钻石，约 0.85 克拉）；精钢表壳

尺寸：39 毫米 x 9.2 毫米

机芯：Jaeger-LeCoultre 积家 868 型自动上链机械机芯

振频：28,800

功能：时、分、秒显示，万年历（星期、日期、月份、年份）带红色安全区域显示，月相显示

动力储存：70 小时

表盘：渐变蓝色太阳放射状饰纹表盘*；蛋壳白表盘；银色太阳放射状饰纹表盘

表带：黑色鳄鱼皮表带（玫瑰金表壳搭配蛋壳白表盘款，精钢表壳款）/ 蓝色鳄鱼皮表带（玫瑰金表壳搭配午夜蓝色表盘款）*

防水深度：5 巴



编号:

- Q114258J - 配备午夜蓝色表盘的玫瑰金款*
- Q1142510 - 配备蛋壳白表盘的玫瑰金款
- Q1142501 - 配备蛋壳白表盘的玫瑰金镶钻款
- Q114842J - 配备银色太阳放射状饰纹表盘的精钢款

** 配备午夜蓝色渐变表盘的全新玫瑰金表款将于 2024 年 5 月推出。*

Jaeger-LeCoultre 积家：制表师中的制表大师

自 1833 年创立以来，积家怀揣对创造和创新的无限热忱，从汝拉山脉清幽静谧的自然环境中汲取灵感，凭借多项精密复杂功能和精准非凡的机械杰作而闻名遐迩。积家秉承生生不息的创新精神，研发出 1400 多种机芯，获得超过 430 项专利，成为“制表师中的制表大师”。经过 190 年的专业传承与积淀，大工坊的制表师们精心设计、制造、润饰和装饰先进而精准的机械装置，融汇制表热情与数百年的专业技艺，连接过去与未来，隽永经典而始终与时俱进。积家大工坊将 180 种制表工艺汇聚于同一屋檐下，打造出众多兼具美学魅力、技术创新与低调精妙之艺的高级制表杰作。

jaeger-lecoultre.com